

Reszel, dn. 05.06.2020r.

Nasz Znak: ZOZ.I. 312.2020

**WYKONAWCY
UCZESTNICY POSTĘPOWANIA**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pt.: „**Kompleksowa usługa pełnego, codziennego przygotowywania i dostarczania posiłków na potrzeby ZOZ w Reszlu**” (Sprawa nr 2/2020).

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dn. 29 stycznia 2004r (Dz. U. z 2019r., poz. 1843), Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane przez uczestników postępowania.

Pytania i odpowiedzi

Pytanie nr 1

Zamawiający w zał. nr 2 do SIWZ – „Opis przedmiotu zamówienia: - „Jadłospis oferowany przez firmę cateringową będzie urozmaicony tzn., pkt 4 pisze: „W tygodniowym jadłospisie znajdować się będzie CODZIENNIE innego rodzaju **surówka** podawana do obiadu, z uwzględnieniem **zwłaszcza tych przygotowywanych z warzyw surowych**”.

Zamawiający wymaga dołączenia do oferty jadłospisu dla diety łatwostrawnej, w której należy ograniczać podawanie surówek oraz warzyw w postaci surowej. W związku z powyższym prosimy o dopuszczenia podawania na obiad warzyw gotowanych

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza podawania na obiad warzyw gotowanych.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza podawania jajek gotowanych do śniadań i kolacji w diecie łatwostrawnej ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza podawania jajek gotowanych do śniadań i kolacji w diecie łatwostrawnej.

Pytanie nr 3.

Zamawiający w zał. nr 2 do SIWZ pkt. 18 pisze; „ Do posiłków należy przewidzieć, np.: (...) obiad – **kompot, kisiel płynny itp.** (...)”. Prosimy o potwierdzenie, iż do obiady Wykonawca jest zobowiązany podawać jeden napój tj. kompot lub kisiel płynny itp.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z zapisami w IWZ.
Wykonawca winien dostarczyć jeden napój.

Informacja przeznaczona do publikacji na stronie internetowej Zamawiającego
<http://zozreszel.pl/ogloszenia/zamowienia-publiczne/> ,oraz
http://bip.starostwo.ketrzyn.pl/zamowienia_publiczne/

.....
/Kierownik Zamawiającego/

